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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
Neutralisationseinrichtung NE 1 / NE 1.1
neutralization NE 1 / NE 1.1
Neutralisation NE 1/NE1.1
Neutralizazzone NE1/NE1.1
Neutralisatie NE1/NE1.1
Neutralizadora NE1/NE1.1

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

N
E 

0.
1 

V4
N

E0
.1

 V
1

N
E0

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
1

N
E1

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
3

N
E1

.1
 V

4
N

E2
.0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Kondensatbehälter NE 1.1 V1 7 747 015 848 ■
2 Anschlussleitung Neutra NE 1.1 8 133 360 ■
3 Druckschalter für NE 1.1 everp 7 747 012 679 ■
4 Pumpe UP30 everp 7 736 606 245 ■
5 Deckel Behälter NE 1.1 1/3 8 133 442 ■
6 Deckel Behälter NE 1.1 2/3 8 133 444 ■
7 Schlauch 19x3,5x1000mm Kondensat-Zulauf 7 115 124 ■
9 Anschlussbögen Pumpe NE 1.1everp 6 304 046 3 ■

10 Anschluss-Set 3/4" everp 6 790 038 2 ■
11 Befestigungs-Set Neutra NE 1.1 V1 7 747 026 472 ■
12 Befestigungs-Set Neutra NE 1.1 V2 7 747 026 473 ■
 Neutralisation Granulat (10kg Eimer) 7 115 120 ■

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0

Neutralisationseinrichtung NE 1 / NE 1.1
neutralization NE 1 / NE 1.1
Neutralisation NE 1/NE1.1
Neutralizazzone NE1/NE1.1
Neutralisatie NE1/NE1.1
Neutralizadora NE1/NE1.1

1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

2
Neutralisationseinrichtung NE1.1 V3
Neutralization NE1.1 V3
Neutralisation NE1.1 V3
Neutralizzazione NE1.1 V3
Neutralisering NE1.1 V3
Neutralización NE1.1 V3

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

N
E 

0.
1 

V4
N

E0
.1

 V
1

N
E0

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
1

N
E1

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
3

N
E1

.1
 V

4
N

E2
.0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Behälter NE1.1 V2 (=2 Druckschalter) 6 304 522 1 ■ ■ ■
2 Anschlussleitg Neutra NE1.1V2/2.0 everp 8 133 362 ■ ■ ■
3 Druckschalter für NE 1.1 everp 7 747 012 679 ■ ■ ■
4 Pumpe UP30 everp 7 736 606 245 ■ ■ ■
5 Deckel Behälter NE 1.1 1/3 8 133 442 ■ ■ ■
6 Deckel Behälter NE 1.1 2/3 8 133 444 ■ ■ ■
7 Schlauch 19x3,5x1000mm Kondensat-Zulauf 7 115 124 ■ ■ ■
8 Relais 230V AC 250V AC/10A everp 7 747 012 496 ■ ■ ■
9 Anschlussbögen Pumpe NE 1.1everp 6 304 046 3 ■ ■ ■

10 Anschluss-Set 3/4" everp 6 790 038 2 ■ ■ ■
12 Befestigungs-Set Neutra NE 1.1 V2 7 747 026 473 ■ ■ ■
 Neutralisation Granulat (10kg Eimer) 7 115 120 ■ ■ ■

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0

Neutralisationseinrichtung NE1.1 V3
Neutralization NE1.1 V3
Neutralisation NE1.1 V3
Neutralizzazione NE1.1 V3
Neutralisering NE1.1 V3
Neutralización NE1.1 V3

2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

3
Neutralisationseinrichtung NE 0.1
Neutralization NE 0.1
Neutralisation NE 0.1
Neutralizzazione NE 0.1
Neutralisatie NE 0.1
Neutralizadora NE 0.1

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

N
E 

0.
1 

V4
N

E0
.1

 V
1

N
E0

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
1

N
E1

.1
 V

2
N

E1
.1

 V
3

N
E1

.1
 V

4
N

E2
.0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Schlauch DN19x2500mm 7 115 172 ■
3 Stutzen Zu-Ablauf NE 0.1 everp 6 301 590 4 ■
4 Dichtung D21x30x2mm EPDM (5x) everp 8 718 571 899 0 ■
5 Kappe 1" 7 115 162 ■
7 Filterrohre NE0.1 V2 eingesteckt everp 6 303 806 2 ■
8 Deckel NE 0.1 6 301 590 7 ■
9 Neutralisation Granulat (10kg Eimer) 7 115 120 ■

12 Schlauch 19x3,5x1000mm Kondensat-Zulauf 7 115 124 ■
 Neutralisationseinrichtung NE0.1 V4 8 718 576 749 ■

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0

Neutralisationseinrichtung NE 0.1
Neutralization NE 0.1
Neutralisation NE 0.1
Neutralizzazione NE 0.1
Neutralisatie NE 0.1
Neutralizadora NE 0.1

3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4
Neutralisationseinrichtung NE0.1 V2/V3
Neutralization NE0.1 V2/V3
Neutralisation NE0.1 V2/V3
Neutralizzazione NE0.1 V2/V3
Neutralisering NE0.1 V2/V3
Neutralización NE0.1 V2/V3

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

N
E 

0.
1 

V4
N

E0
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 V
1
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E0
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 V
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E1
.1
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1

N
E1

.1
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N

E1
.1

 V
3

N
E1

.1
 V

4
N

E2
.0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Schlauch DN19x2500mm 7 115 172 ■ ■
3 Stutzen Zu-Ablauf NE 0.1 everp 6 301 590 4 ■ ■
4 Dichtung D21x30x2mm EPDM (5x) everp 8 718 571 899 0 ■ ■
5 Kappe 1" 7 115 162 ■ ■
7 Filterrohre NE0.1 V2 eingesteckt everp 6 303 806 2 ■ ■
8 Deckel NE 0.1 6 301 590 7 ■ ■
9 Neutralisation Granulat (10kg Eimer) 7 115 120 ■ ■

12 Schlauch 19x3,5x1000mm Kondensat-Zulauf 7 115 124 ■ ■
 Neutralisationseinrichtung NE0.1 V4 8 718 576 749 ■ ■

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0

Neutralisationseinrichtung NE0.1 V2/V3
Neutralization NE0.1 V2/V3
Neutralisation NE0.1 V2/V3
Neutralizzazione NE0.1 V2/V3
Neutralisering NE0.1 V2/V3
Neutralización NE0.1 V2/V3

4
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

5
Neutralisationseinrichtung NE 2.0
Neutralization NE 2.0
Neutralisation NE 2.0
Neutralizzazione NE 2.0
Neutralisatie NE 2.0
Neutralizadora NE 2.0

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

N
E 

0.
1 

V4
N

E0
.1

 V
1

N
E0

.1
 V

2
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E1
.1
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1

N
E1

.1
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E1
.1
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N
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.1
 V

4
N

E2
.0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Gerätefuß M8x27 7 115 156 ■
2 Kondensatbehälter NE 2.0 everp 8 738 612 814 ■
3 Deckel für Behälter NE 2.0 everp 8 738 612 815 ■
4 Deckel f Elektronik NE 2.0 7 115 150 ■
5 Deckel m Elektronik NE 2.0 7 115 152 ■
6 Überwurfmutter f D68 7 115 154 ■
7 Deckel Pumpenraum NE 2.0 7 115 168 ■
8 Kappe 1" 7 115 162 ■
9 Reinigungsdeckel NE 2.0 7 115 164 ■

10 Dichtungssatz NE 2.0 7 115 166 ■
11 Geräteschild NE 2.0 5 340 604 ■
12 Pumpe UP30 everp 7 736 606 245 ■
13 Rückschlagklappe für NE 2.0 7 115 142 ■
14 Übergang 19-40 NE 2.0 7 115 170 ■
15 Schlauch DN19x2500mm 7 115 172 ■
16 Druckerhöhungsmodul 4,5m NE 2.0 V3 8 738 612 819 ■
17 Gehäuse f.Druckerhöhungsm.NE 2.0 everp 8 738 612 816 ■
18 Verbindungsrohr Pumpe NE 2.0 7 115 174 ■
19 Abdeckschiene NE 2.0 7 115 176 ■
20 Schraube M4x12 A3K selbstfurchend 5 947 714 ■
21 Anschlussleitg Neutra NE1.1V2/2.0 everp 8 133 362 ■
22 Steckerteil 5-Polig AW52 6 303 042 6 ■
23 Montage-Material NE 2.0 6 790 049 0 ■
 Neutralisation Granulat (10kg Eimer) 7 115 120 ■

Neutralisationseinrichtung
NE0.1 / NE1.1 / NE2.0

Neutralisationseinrichtung NE 2.0
Neutralization NE 2.0
Neutralisation NE 2.0
Neutralizzazione NE 2.0
Neutralisatie NE 2.0
Neutralizadora NE 2.0

5
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Condensatbox NE 1.1 V1 Réservoirs de condensat NE
1,1 V1

Serbatoi di condensa NE 1,1
V1 Condensaat tanks NE 1,1 V1 Depósito de condensado NE

1.1 V1

2 Connecting cable NE 1.1 Câble d'alimentation NE 1.1 Connessione NE 1,1 Aansluitleiding NE 1.1 Cable de conexión NE 1.1

3 pressure switch for NE 1.1 Contact # pression NE 1.1 Pressostato NE 1.1 Drukverschilschakelaar NE 1.1 Interruptor para NE 1.1

4 Pump UP30 sp Pompe UP30 Pompa UP30 Pomp UP30 Bomba UP30

5 Cover for holders NE 1.1 small Couvercle pour récipient NE 1.1
1/3 Coperchio NE 1.1 1/3 Deksel NE 1.1 1/3 Tapa NE 1.1 1/3

6 Cover for holders NE 1,1 large Couvercle pour récipient NE 1.1
2/3 Coperchio NE 1.1 2/3 Deksel NE 1.1 2/3 Tapa NE 1.1 2/3

7 Hose 19x3.5x1000 (condensate
supply) Tuyau 19x3,5x1000mm Tubo flessibile 19x3,5x1000 Slang 19x3,5x1000 Manguera 19x3,5x1000

9 CONNECTION ELBOW FOR
PUMP NE1.1 Coude de raccordement NE 1.1 Archi di collegamento della

pompa NE 1.1 Aansluiten bogen pomp NE 1.1 Conexión codo de bomba NE
1.1

10 Connection kit 3/4 Lot de raccordement 3/4" Bocchettone set 3/4" Connection kit 3/4" Kit conexión 3/4

11 Fixing set NE 1.1 V1 Jeu de pi#ces de fixation NE
1.1 V1 Set di fissaggio NE 1.1 V1 Bevestigingsset NE 1.1 V1 Juego piezas de fijacion NE 1.1

V1

12 Fixing set NE1.1 V2 Jeu de pi#ces de fixation NE1.1
V2 Set di fissaggio NE1.1 V2 Bevestigingsset NE1.1 V2 Juego piezas de fijacion NE1.1

V2

 Neutralisation agent (10kg
bucket) Seau de granulats (10 kg) Granulato neutralizzatore (10

kg) Neutralisatieprodukt 10 kg Granulado de Neutralización
(cubo 10kg)

2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 box for NE1.1 V2 (2 Pressure
Switches)

Ballon p. NE1.1 V2 (2
pressostat) Sostegno NE 1.1 V2 Reservoir NE 1.1 V2 (2

drukschakelaar)
Caja para NE 1.1 V2 (2
interruptor de

2 Connecting cable f neutra NE
1.1V2 / 2.0

Cable d alimentation ne 1.1
v2/2.0 Connessione NE 1.1 V2 / 2.0 Aansluitleiding NE 1.1 V2 / 2.0 Cable de conexión NE 1.1 V2 /

2.0

3 pressure switch for NE 1.1 Contact # pression NE 1.1 Pressostato NE 1.1 Drukverschilschakelaar NE 1.1 Interruptor para NE 1.1

4 Pump UP30 sp Pompe UP30 Pompa UP30 Pomp UP30 Bomba UP30

5 Cover for holders NE 1.1 small Couvercle pour récipient NE 1.1
1/3 Coperchio NE 1.1 1/3 Deksel NE 1.1 1/3 Tapa NE 1.1 1/3

6 Cover for holders NE 1,1 large Couvercle pour récipient NE 1.1
2/3 Coperchio NE 1.1 2/3 Deksel NE 1.1 2/3 Tapa NE 1.1 2/3

7 Hose 19x3.5x1000 (condensate
supply) Tuyau 19x3,5x1000mm Tubo flessibile 19x3,5x1000 Slang 19x3,5x1000 Manguera 19x3,5x1000

8 Relay 230V AC 250V AC/10A Relais 230V AC 250V AC/10A Rel# 230V AC 250V AC/10A Relais 230V AC 250V AC/10A Relé 230V AC 250V AC/10A

9 CONNECTION ELBOW FOR
PUMP NE1.1 Coude de raccordement NE 1.1 Archi di collegamento della

pompa NE 1.1 Aansluiten bogen pomp NE 1.1 Conexión codo de bomba NE
1.1

10 Connection kit 3/4 Lot de raccordement 3/4" Bocchettone set 3/4" Connection kit 3/4" Kit conexión 3/4

12 Fixing set NE1.1 V2 Jeu de pi#ces de fixation NE1.1
V2 Set di fissaggio NE1.1 V2 Bevestigingsset NE1.1 V2 Juego piezas de fijacion NE1.1

V2

 Neutralisation agent (10kg
bucket) Seau de granulats (10 kg) Granulato neutralizzatore (10

kg) Neutralisatieprodukt 10 kg Granulado de Neutralización
(cubo 10kg)

3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Hose DN19x2500mm Tuyau DN19x2500mm compl. Tubo flessibile DN19x2500mm Slang DN19x2500mm Manguera DN19x2500mm

3 Standpipe supply air/waste air
NE 0.1

Manchons afflux/expiration NE
0.1

Manicotto Ingresso / uscita NE
0.1 Sok Inlaat / uitlaat NE 0.1 Tubo de empalme Entrada /

Salida NE 0.1

4 Seal D21x30x2mm EPDM (5x) Joint D21x30x2mm EPDM (5x) Guarnizione D21x30x2mm
EPDM (5x)

pakking D21x30x2mm EPDM
(5x)

junta D21x30x2mmA EPDM
(5x)

5 Cap 1 Clapet 1" Tappo 1" Kapje 1" Tapa 1"

7 Filter pipe NE0.1 V2 inserted Tube de filtre NE 0.1 V2
(encastré) Filtro tubo NE0.1 V2 (inserita) Filter buis NE0.1 V2

(ingevoegd) Filtro NE0.1 V2 (integrado)
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

8 Cover NE 0,1 Couvercle NE 0.1 Coperchio NE 0.1 Deksel NE 0.1 Tapa NE 0.1

9 Neutralisation agent (10kg
bucket) Seau de granulats (10 kg) Granulato neutralizzatore (10

kg) Neutralisatieprodukt 10 kg Granulado de Neutralización
(cubo 10kg)

12 Hose 19x3.5x1000 (condensate
supply) Tuyau 19x3,5x1000mm Tubo flessibile 19x3,5x1000 Slang 19x3,5x1000 Manguera 19x3,5x1000

 Neutralising facility NE0.1 V4 Unité de neutralisation ne0.1 NE 0.1 V4 Neutralisatie-unit NE0.1 V4 Dispositivo de neutralización
NE0.1 V4

4 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Hose DN19x2500mm Tuyau DN19x2500mm compl. Tubo flessibile DN19x2500mm Slang DN19x2500mm Manguera DN19x2500mm

3 Standpipe supply air/waste air
NE 0.1

Manchons afflux/expiration NE
0.1

Manicotto Ingresso / uscita NE
0.1 Sok Inlaat / uitlaat NE 0.1 Tubo de empalme Entrada /

Salida NE 0.1

4 Seal D21x30x2mm EPDM (5x) Joint D21x30x2mm EPDM (5x) Guarnizione D21x30x2mm
EPDM (5x)

pakking D21x30x2mm EPDM
(5x)

junta D21x30x2mmA EPDM
(5x)

5 Cap 1 Clapet 1" Tappo 1" Kapje 1" Tapa 1"

7 Filter pipe NE0.1 V2 inserted Tube de filtre NE 0.1 V2
(encastré) Filtro tubo NE0.1 V2 (inserita) Filter buis NE0.1 V2

(ingevoegd) Filtro NE0.1 V2 (integrado)

8 Cover NE 0,1 Couvercle NE 0.1 Coperchio NE 0.1 Deksel NE 0.1 Tapa NE 0.1

9 Neutralisation agent (10kg
bucket) Seau de granulats (10 kg) Granulato neutralizzatore (10

kg) Neutralisatieprodukt 10 kg Granulado de Neutralización
(cubo 10kg)

12 Hose 19x3.5x1000 (condensate
supply) Tuyau 19x3,5x1000mm Tubo flessibile 19x3,5x1000 Slang 19x3,5x1000 Manguera 19x3,5x1000

 Neutralising facility NE0.1 V4 Unité de neutralisation ne0.1 NE 0.1 V4 Neutralisatie-unit NE0.1 V4 Dispositivo de neutralización
NE0.1 V4

5 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Device foot M8x27 Pied M8x27 Dispositivo di base M8x27 Apparaat basis M8x27 Tornillos niveladores M8x27

2 Condensatbox NE 2.0 Réservoirs de condensat NE
2.0 Serbatoi di condensa NE 2.0 Condensaat tanks NE 2.0 Depósito de condensado NE

2.0

3 Cover for holders NE 2.0 Couvercle pour recipient NE 2.0 Coperchio NE 2.0 Deksel NE 2.0 Tapa NE 2.0

4 Cover for electronics NE 2.0 Couvercle pour électronique NE
2.0

Coperchio per l'elettronica NE
2.0 Deksel voor elektronica NE 2.0 Tapa para electrónica NE 2.0

5 Cover with electronics NE 2.0 PLATINE POUR NE 2.0 PCB per NE 2.0 Raad voor NE 2.0 Pletina NE 2.0

6 Union nut D68 Ecrou raccord pour D68 Dado Wartelmoer Tuerca de racor D68mm

7 Cover pump chamber NE 2.0 Couvercle récipient pompe NE
2.0 Cover sala pompe NE 2.0 Cover pompkamer NE 2.0 Tapa de bomba NE 2.0

8 Cap 1 Clapet 1" Tappo 1" Kapje 1" Tapa 1"

9 Clean-out cover NE 2.0 Trappe de ramonage NE 2.0 Coperchio di pulizia NE 2.0 Reinigingsdeksel NE 2.0 Tapa de limpieza NE 2.0

10 Gasket kit NE 2.0 Jeu de joints NE 2.0 Set guarnizioni NE 2.0 Set afdichting NE 2.0 Juego de juntas NE 2.0

11 Badge NE 2.0 Plaque signalétique NE 2.0 Targhetta caldaia NE 2.0 Toestelplaat NE 2.0 Placa Logotipo NE 2.0

12 Pump UP30 sp Pompe UP30 Pompa UP30 Pomp UP30 Bomba UP30

13 Check valve for NE 2.0 Clapet anti-retour pour NE 2.0 Valvola di ritegno a clapet NE
2.0 Terugslagklep NE 2.0 Válvula de control para NE 2.0

14 Transition 19-40 NE 2.0 Transfert 19-40 NE 2.0 Transitional 19-40 NE 2.0 Transitiona 19-40 NE 2.0 Acoplamiento 19-40 NE 2.0

15 Hose DN19x2500mm Tuyau DN19x2500mm compl. Tubo flessibile DN19x2500mm Slang DN19x2500mm Manguera DN19x2500mm

16 Pressure raise module NE 2.0
V3 4,5m

POMPE EVACUATION
CONDENSATS NE 2.4,5mCE

Modulo innalzamento
prevalenza NE 2.0 V3

Booster Module 4,5m NE 2.0
V3

Módulo aumento de presión NE
2,0

17 Housing for pressure incr.
module NE 2.0 Carter NE 2.0 Involucro NE 2.0 Behuizing NE 2.0 Carcasa para modulo de

aumento de NE 2.0
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

18 Connection pipe pump NE 2.0 Tube de raccordem. NE 2.0 Collegamento tubo della pompa
NE 2.0 Aansluiten pompslang NE 2.0 Tubo conexión bomba NE 2.0

19 Protective rails NE 2.0 Rail de couverture NE 2.0 Cover striscia NE 2.0 Afdekstrip NE 2.0 Protector NE 2.0 para GE/
GB434

20 Screw M4x12 A3K self-tapping Vis M4x12 A3K Vite M4x12 A3K Schroef M4x12 A3K Tornillo M4x12 A3K

21 Connecting cable f neutra NE
1.1V2 / 2.0

Cable d alimentation ne 1.1
v2/2.0 Connessione NE 1.1 V2 / 2.0 Aansluitleiding NE 1.1 V2 / 2.0 Cable de conexión NE 1.1 V2 /

2.0

22 Connector part 5-pin AW52 Partie de prise 5 pôles AW52 Spina 5 pin AW52 Stekker 5 pinnen AW52 Enchufe 5 pines AW52

23 Installation material NE 2.0 Matériel de montage NE 2.0 Materiale per il montaggio NE
2.0 Montagemateriaal NE 2.0 Material de montaje NE 2.0

 Neutralisation agent (10kg
bucket) Seau de granulats (10 kg) Granulato neutralizzatore (10

kg) Neutralisatieprodukt 10 kg Granulado de Neutralización
(cubo 10kg)
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

NE 0.1 V2 "BE" 7 747 308 203 Belgien

NE 1.1 V3 "BE" 7 736 614 215 Belgien

NE0.1 V2 "BE" 7 747 300 106 Belgien

NE1.1 V4 (NR. 1606) 8 718 577 421 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran

NE 0.1 V4 (NR. 1605) 8 718 576 749 Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich,K

NE1.1 V2 6 304 519 7 Belgien,Deutschland,Frankreich,Kroatien,

NE2.0 8 133 354 Deutschland,England,Frankreich,Italien,K

NE0.1 V2 6 303 589 9 Deutschland,Kroatien

NE1.1 V1 8 133 352 Deutschland,Kroatien,Luxemburg,Österreic

NE0.1 V1 8 133 340 Deutschland,Kroatien,Österreich

NE 0.1 V2 "DK" 7 747 308 208 Dänemark

NE0.1 V2 "DK" 7 747 300 111 Dänemark

NE 0.1 V2 "GB" 7 747 304 171 England

NE 1.1 "EE/LT/LV" 7 736 614 214 Estland,Lettland,Litauen

NE0.1 V2 "EE/LT/LV" 7 736 614 212 Estland,Lettland,Litauen

NE 0.1 V2 "FR" 7 747 308 202 Frankreich

NE 1.1 V3 "FR" 7 747 300 119 Frankreich

NE0.1 V2 "FR" 7 747 300 105 Frankreich

NE 0.1 V2 "IT" 7 747 308 201 Italien

NE 1.1 V3 "IT" 7 747 300 116 Italien

NE0.1 V2 "IT" 7 747 300 104 Italien

NE 0.1 V2"HR" 7 747 304 172 Kroatien

NE 1.1 V3 "HR" 7 747 300 118 Kroatien

NE 0.1 V2 "LU" 7 747 308 205 Luxemburg

NE 1.1 V3 "LU" 7 747 300 120 Luxemburg

NE0.1 V2 "LU" 7 747 300 108 Luxemburg
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

NE 0.1 V2 "PL" 7 747 304 169 Polen

NE 1.1 V3 "PL" 7 747 300 114 Polen

NE 0.1 V2 "RU" 7 747 304 331 Russische Föderation

NE 1.1 V3 "RU" 7 747 304 333 Russische Föderation

NE 0.1 V2 "CH" 7 747 304 173 Schweiz

NE 1.1 V3 "CH" 7 747 300 121 Schweiz

NE 1.1 V3 1 205 526 8 Schweiz,Österreich

NE 0.1 V2 "SK" 7 747 308 199 Slowakei

NE 1.1 V3 "SK" 7 747 300 113 Slowakei

NE0.1 V2 "SK" 7 747 300 102 Slowakei

NE 0.1 V2 "ES" 7 747 308 206 Spanien

NE 1.1 V3 "ES" 7 747 300 117 Spanien

NE0.1 V2 "ES" 7 747 300 109 Spanien

NE 0.1 V2 "CZ" 7 747 308 200 Tschechien

NE 1.1 V3 "CZ" 7 747 300 115 Tschechien

NE0.1 V2 "CZ" 7 747 300 103 Tschechien

NE 0.1 V2 "TR" 7 747 308 207 Türkei

NE 0.1 V2 "UA" 7 747 304 332 Ukraine

NE 1.1 V3 "UA" 7 747 304 334 Ukraine

NE 0.1 V2 "HU" 7 747 304 170 Ungarn

NE 0.1 V2 "US" 7 747 308 204 Vereinigte Staaten von Amerika

NE0.1 V2 "US" 7 747 300 107 Vereinigte Staaten von Amerika
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